

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河石破碎机

郑州鼎的盛在河卵石破碎生产线配置上打破了常规做法，将鄂式破碎机和德国原装转子离心式制砂机作为主要设备实现两级破碎，这样一来，具有：变三段四段破碎为两段破碎，耐磨件磨损低，生产能力大，运行成本低等四大优势，对生产成本的降低是十分可观的。随着电动机连续转动而破碎机动颚作周期运动压碎和排泄物料，实现批量生产。对于像河卵石这样比较难破碎的石材原料，也可以采用颚破加反击破的两级破碎工艺。

停车前，应先停止加料，待破碎腔内被破碎物料完全排空后，方可关闭电机。

制砂设备在矿山基础建设中功不可没，随着社会生产力的不断发展，对破碎设备技术水平要求的不断提高，积极加大破碎设备技术创新，进行从技术引进向自主创新的形势转变，引领行业发展航向标。

但是河卵石硬度高含硅量高，因此在破碎河卵石的时候要考虑生产成本。三段破碎必然导致项目的投资成本较高，但是对于长期运营的石料厂，三段破碎对生产成本的降低是十分可观的。具有更高的性能和生产能力，粒级均匀，稳定性好，清腔比较方便，运行可靠。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/RWAmHeShiImSuM.html>